
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 14 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

14 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

          На   розгляд    членів   виконавчого  комітету   було  внесено  та  прийнято             

69 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради  «Про затвердження Положення про цільовий 

Фонд соціально-економічного розвитку Кропивницької міської територіальної 

громади»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради                

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня  

2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної 

громади на 2023 рік»; про погодження проєкту рішення Кропивницької 

міської ради «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної 

власності Кропивницької міської територіальної громади об’єкта житлової 

нерухомості багатоповерхового житлового будинку з вбудовано-

прибудованим  адміністративно-торговельним   комплексом  по                                        

вул. Вокзальній, 74»; про внесення змін до рішення Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради від 11 квітня 2023 року № 263 «Про затвердження 

Порядку надання одноразової грошової допомоги жителям Кропивницької 

міської територіальної громади, які постраждали внаслідок надзвичайної 

ситуації техногенного характеру об’єктового рівня, що сталася 23 березня 

2023 року за адресою: вул. Юрія Коваленка, буд. 5, корп.2» тощо. 

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної 

підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги 

мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових 

питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, 

розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав 

дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами 

на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та 

містобудування. 

 

14 листопада під головуванням заступника голови комісії – головного 

спеціаліста юридичного управління Богдани Мороз відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 

Розглянуто 47 протоколів про адміністративні правопорушення                            

за статтею 152  Кодексу України про адміністративні порушення, Комісією 
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прийнято 27 постанов про закриття справ, 8 постанов про притягнення                                

до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 8670 грн, розгляд                                

12 протоколів перенесено на наступне засідання. 

 

14 листопада начальник фінансового управління – заступник голови 

робочої групи з підготовки проєкту бюджету  Кропивницької міської 

територіальної громади на 2024 рік Любов Бочкова  провела погоджувальну 

нараду з головними розпорядниками коштів – керівниками департаменту 

соціальної політики та управління транспорту та зв’язку з питання 

формування проєкту бюджету територіальної громади на 2024 рік по видатках 

на соціальний захист населення, утримання соціальних закладів, надання 

транспортних послуг «соціального таксі» та інших питань соціального 

забезпечення. 

За результатами наради надані доручення головним розпорядникам 

коштів щодо уточнення бюджетних запитів на 2024 рік.  

 

14 листопада заступник начальника управління молоді та спорту 

Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих управлінню дитячо-юнацьких клубів.  

Розглянуті питання: про планування роботи на грудень та проведення 

заходів з нагоди свят; про облік відвідувань вихованцями гуртків та секцій; про 

участь 17 листопада в благодійній ярмарці «Все буде паляниця!». 

 

14 листопада директор департаменту з питань економічного розвитку 

Ніна Рахуба та начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку Алла Козлова  

провели робочу зустріч з власниками та орендарями торговельних павільйонів, 

розташованих у сквері «Центральний», з питання упорядкування зовнішнього 

вигляду об'єктів торгівлі та прилеглої до них території. 

 

Події суспільно-політичного життя 

До Міжнародного дня толерантності 

 

14  листопада з нагоди Міжнародного дня толерантності                                                  

в Кіровоградській обласній філармонії відбувся обласний фестиваль 

національних культур «Єдина родина в центрі України». 

Представники Центру розвитку національних культур «Єдина родина»  

презентували свою діяльність, підготували концертні виступи, пригощали 

учасників заходу національними стравами. 

У заході брали участь: заступник голови Кіровоградської обласної 

військової адміністрації Катерина Колтунова, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун, начальник 

управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Віталій Останній, 
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начальник відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької міської ради 

Оксана Горбенко, представники громадських організацій національних 

меншин, творчого об'єднання «Вітрила», громадськість міста. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Вергун вручив Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету члену громадської організації «Кіровоградська обласна громадська 

організація об'єднання болгар  «Нашите хора» Галині Димурі та голові 

комітету культурно-масових заходів відокремленого підрозділу громадської 

організації «Спілка вірмен України в Кіровоградській області» Венері 

Кашпуренко за сприяння гармонізації міжнаціональних відносин, активну 

громадську діяльність та з нагоди Міжнародного дня толерантності. 

У фойє філармонії відбулася презентація мінівиставки Кропивницького 

музею музичної культури імені К.Шимановського «За незалежність боролися 

музикою». Три виставкові стенди розповіли про боротьбу за незалежність 

Польщі трьох композиторів – К.Шимановського, І.Падеревського                                           

та А.Солтиса. Кожен із них народився на українській землі: наш земляк Кароль 

Шимановський – на пограниччі Київщини та Херсонщини (нині – Черкащини 

й Кіровоградщини), Ігнацій Падеревський – на Поділлі, Адам Солтис –                             

у Галичині. Кошти на виготовлення стендів виділив фонд «Свобода                                     

і демократія» (м.Варшава, Польща) в рамках проєкту «Ближче до Польщі. 

Регрантинг. Підтримка польських подій за кордоном», який фінансується 

Канцелярією Прем'єр-міністра Республіки Польща за програмою підтримки 

польської діаспори та поляків за кордоном у 2023 році. 

Музичною паралеллю до виставки стало виконання солдатської пісні 

Кароля Шимановського «Вишивала Ганка» студентом Кропивницького 

музичного фахового коледжу Максимом Анохіним із фортепіанним 

супроводом Світлани Концедалової.  

 

14 листопада у бібліотеці-філії № 12 міської централізованої 

бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено годину доброго 

спілкування «Толерантність починається з посмішки». 

 До книгозбірні завітали співробітники та волонтери Центру 

психологічної реабілітації Міжнародної Антинаркотичної Асоціації. 

Відвідувачі відзначили актуальність теми толерантності в наш час, оскільки 

найважливішою умовою миру і злагоди в сім'ї, колективі та суспільстві є саме 

толерантність.  Чи адекватно ми сприймаємо думки інших людей, не 

порушуючи їх права та свободу? Чи здатні сприймати без агресії інший спосіб 

життя, поведінку, інші погляди? Чи завжди ми поважаємо думки, погляди 

інших? Ось основні питання, на які спробували дати відповіді учасники заходу.  

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 
Ірина Штадченко 35 83 89                                      


